



*Hír, 1922. augusztus 31., p. 3.*

## Pick György rohama a Kovács-kávéház ellen

A HARCÍAS TORONYI KÉNYÚR HETVEN  
FEGYVERES CSŐSZE - VEREKEDÉS A KOVÁCS  
KÁVÉHÁZBAN - NORMÁLIS VAGY NEM  
NORMÁLIS?

SZOMBATHELY, AUGUSZTUS 30.

Pick Györgyöt fölösleges Szombathely közönsége előtt ismertetni. Viselt dolgaiért már régebben gondnokság alá helyezték, de csak most néhány hete szabadult meg alóla. Pick György azóta ezen a vidéken tartózkodik, és állandó botrányokkal igyekszik nevét még hírhedtebbé tenni. Még haza sem érkezett, már jó előre egy úrnak távirati provokálásával jelezte, hogy nemsokára ismét szerencsétlenni Szombathelyt.

Újabb időben, ha a Kovács-kávéházban egy hangosan zsidózó, hadonászó és ordító emberről hallottunk valamit, mindjárt tudtuk, hogy ez csak Pick György lehetett. Azok, akik már régebről ismerték elméleti állapotát, a lehetőség szerint kitértek előle s csak ennek köszönhető, hogy ezek az apróbb botrányok szélesebbre nem dagadtak. Súlyosabb botrány csak akkor fenyegetett, amikor közbe-közbe olyan emberekkel került szembe, akik nem ismerték régebbi időkből és bizonyos mértékben komolyan vették zagyva beszédét.

Mióta a bíróság hivatalosan felszabadította a gondnokság alól, azóta Pick György fellépése mindig agresszívebb lett. Ha bement valahová, felzavarta a helyiség békéjét és nyugalomát. Ilyen állapotban hozta össze a sors Babay hírlapíróval, aki nem ismerte Pick György előéletét s nem tűrte a hivatalosan nemrég normálisnak nyilvánított ember folyton ismétlődő goromba sértéseit. Az affér fejlődött tovább. Pick György úton útfélen állandóan sértegette Babay hírlapírót és általában az egész újságírói kart. Babay hírlapíró értesült Pick György sértő nyilatkozatairól, és mint tart. hadnagy azonnal provokáltatta. Pick György a provokáció elől kitért közismert gyávasága miatt. Babay Józsefet pedig közben igen sokan felvilágosították, hogy Pick György, ha hivatalosan beszámítható is, a közvélemény előtt teljességgel beszámíthatatlan és hogy Pick György szavait Szombathelyen mindenki egy megzavarodott agy rőt szüleményeinek tekinti. Babay József erre a provokációt visszavonta és ezt nyilatkozatban tette közzé.

Az affért ezzel Babay József a maga részéről befejezettnek tekintette. Pick György azonban nem maradt nyugton. Tegnap fél három óra tájban ebéd után, amikor Babay József még néhány úrral a Kovács-kávéházban ült, egyszer csak Pick György felin-

dulva tajtékozó szájjal, ordítóva, felemelt bottal rohant oda ahhoz az asztalhoz, amely-nél Babay József ült. Pick György rá akart ütni Babay Józsefre, azonban az asztalnál ülő egyik őr felfogta az ütést. Mikor Babay József látta, hogy Pick György botot emelt rá, ő is megragadta a botját. Asztaltársai azonban visszatartották. Pick György közben kifele hátrált a kávéházból. Az ajtóból reprodukálhatatlanul sértő kifejezéseket ordított vissza. Babay József erre kitört a csillapítók gyűrűjéből, a kijáráthoz szaladt és három üveg poharat dobott a menekülő Pick György után. A poharak közül kettő eltalálta Pick Györgyöt, a harmadik célt tévesztett és egy szilánk egy másik úrnak a fejét érte.

Pick György ezután orvoshoz ment, bekötöztette megsérült kezét, azután pedig Dániel ügyvéddel a rendőrségre szaladt, hol sírva könyörgött védelemért, mert őt egy ember agyon akarja lőni. Innen újra visszatért a kávéházhoz, de mikor kívülről látta, hogy Babay József még mindig ott van, eltávozott. Elment a Vasvármegye szerkesztőségébe és többek között kijelentette, hogy neki van 70 erdőőre, majd ellátják ezek a Babay baját. Hogy szavainak nagyobb nyomatékot adjon, és kellőképpen féltelmetessé tegye magát, nem sokkal később újból visszatért a Kovács-kávéház elé a háta mögött egy fegyveres vadással. Néhány percig tüntető felvonulást csinált, a vadásznak megmutatta Babay Józsefet, azután eltűnt. A vadász azonban hét óra tájban is ott cirkált a kávéház körül. A rendőrség közben leigazoltatta és kiderült, hogy jámbor mezőpásztor az illető, aki mordályának kijavítása végett jött be Szombathelyre. Véteni sem akart senkinek, még patronjai sem voltak. 12 gyerekes családapa, akinek éppen családjára való tekintettel alkalmazkodnia kell zavarteszű kenyéradójának széleyeihez.

Pick György a Duna-biztosító irodájában ütötte fel 6 óra tájt szállását és onnan a sötétség beálltaig nem is mert eltávozni. A vendégek a kávéházban sokáig izgatottan tárgyalták az eseményeket. Szombathely nyugalomra vágó közönségének egyértelműleg az a véleménye, hogy vagy normális ez az ember s akkor a rendőrségnek kell erélyes kézzel megakadályozni azt, hogy a jövőben is fölzavarja a közönség nyugalját, vagy pedig nem normális, s akkor haladéktalanul el kell szállítani. Mert sok száz millió koronára és 70 vadászukra támaszkodó és a rendőrséget semmibe sem vevő pökhendi kényurak és félbolondok vagy egész bolondok nem járhatnak szabadon az utcán.

dy –

*Vasvármegye, 1922. október 21., p. 3.*

Pick György rohama a Kovács-kávéház ellen. Ez alatt a cím alatt a múlt év augusztus 22-én egy riport jelent meg a »Hír«-ben, amely a Pick–Babay ismeretes Kovács-kávéházi botrányral foglalkozott és különféle sértő kifejezésekkel illette az affér egyik szereplőjét, Pick György toronyi földbirtokost. Pick György a riport miatt sajtópört indított s a nyomozás adatai alapján Szendi János egyetemi hallgató ellen nyújtott be vádiratot. A sajtópört tegnap tárgyalta a szombathelyi törvényszék büntető tanácsa, Mályusz táblabíró elnöklété alatt. A vádlott azzal védekezett, hogy a cikket nem ő, hanem Babay József hírlapíró írta s ő csak a felelős szerkesztő utasítására lemásolta és megfésülte a rosszul olvasható kéziratot. A törvényszék a bizonyítás kiégszítése céljából visszaadta az iratokat a vizsgálóbírónak.

*Vasvármegye, 1923. június 19., p. 4.*

## Éjjeli csata a Kovács-szállóban

Szombat este röpcédulákkal árasztották el Szombathely utcáit és nyilvános helyiségeit. A röpcédulák a Vas megyei Általános Takarékpénztár részvényeseit vasárnap dél-előttre gyűlésre hívták, hogy ott megbeszéljenek egyet-mást tekintettel a takaréokban történt személycserére. A röpcédulák nagy feltűnést keltettek, de később kitudódott, hogy Pick György földbirtokos műve az egész s így az érdekeltek kedélye lecsillapodtak. – Este a Millecker-féle étteremben megjelent Pick György, a röpcédulák gyártója és meglegedetten tapasztalta, hogy a röpcédulák minden asztalon el vannak helyezve. Később hangosan is kifejezést adott meglegedésének, sőt mint mondják – sértő szavakat is intézett egy ott időző társasághoz. A sértegetés vége az lett, hogy a röpcédulák gyártóját alaposan helybenhagyták és csak a rendőrség közbelépése tudta megmenteni attól, hogy jobban el ne verjék.



*Nyugati Újság, 1925. június 15., p. 2.*

## Ügyvéd és bankigazgató súlyos afférja a Kovács-kávéházban

Sajnálatos és kínos incidens színhelye volt szombaton délután a szombathelyi Kovács-kávéház. A társadalmi életben is élénk szerepet vivő urak szólalkoztak össze és pedig olyan hevesen, hogy a súlyosabb tettegességet csak a közbelépő kávéházi vendégek, illetve a két fél barátjai háríthatták el.

Egy tekintélyes bank igazgatója és egy közismert, jó nevű ügyvéd között történt az incidens. Naponként együtt szoktak megjelenni a kávéházban, egy közös törzsasztalnál foglaltak mindig helyet s egymással szívélyes baráti viszonyban voltak.

Szombaton az ügyvéd és a bankigazgató ugyancsak együtt ült a közös asztalnál, amelyet az ügynevezett Sanilas egyesület foglalt le magának. Ennek az egyesületnek ők is mindketten tagjai. Miután a megjelentek megitták feketéjüköt, elbeszélgettek és elolvasták újságaikat, felkelt a bankigazgató, eltávozott az asztaltól és hogyan, hogyan sem – elfelejtett köszönni.

Az ügyvéd ezt úgy magyarázta, hogy barátja neheztel rá s ezért megbízta egyik ügyvéd-kollégáját, kérdezze meg a bankdirektort, mi baja van vele. A kolléga eleget is tett a megbízatásnak, mire a bankigazgató kijelentette, hogy neki abszolúte semmi kifogása sincs barátja ellen s csak feledékenységből nem köszönt.

Később ő maga is odament az ügyvédhez és neki is kijelentette, hogy semmiféle sértődöttséget nem érez az irányában.

– Engedje meg – mondta erre az ügyvéd – mégis csak furcsa az, hogy itt hagyod az asztalt és azt sem mondd: befelhősült!

– Hát kinek az asztala ez tulajdonképpen? – replikázott a bankigazgató, az asztalra ülve.

– Ez az én asztalom is! – kiáltotta most már ugyancsak ingerült hangon az ügyvéd. Ha pedig valaki az én asztalomnál ezután köszönés nélkül jönni-menni fog, azt én pofon ütöm!

A végsőig feszült hangulatban most már csak kemény hangok foszlányai hallatszottak s azt lehetett látni, hogy a felek összecsapnak. A bankigazgató kezében esernyő volt, az ügyvédében pedig a Világ újság rámája, az összetépett lappal. Sokan közbevetették magukat s a barátoknak sikerült megakadályozniok azt, hogy súlyosabb tettegességre sor kerüljön.

Az afférnak természetesen folytatása lesz. E pillanatban a segítők tárgyalnak s valószínűnek látszik, hogy egy súlyosabb feltételű párbaj fogja egyelőre befejezni az izgalmas kávéházi incidenst.

## Meghívó.

*Szombathelyi*  
F. é. november hó tizen (Szombathely, *Főteremt-utca*  
*6-án szombaton*) tartandó egyházközségi ünnepélyünkbe tisztelettel  
*(Vásárnap este 7 órakor)*  
meghívjuk! A meghívó a szombathelyi róm. kath. székesegyház-  
ban d. u. 4 órakor veszi kezdetét.

Szombathely, 1933. október

*D<sup>r</sup> Dombai Alajos és Gabriél Erzsébet.*

## MEGHÍVÓ

*A Szombathelyi Községi  
Közigazgatási Tanfolyam hallgatói*

*1935. évi február hó 23-án, szombaton este 9 órai kezdettel,  
a Kovács-szálló összes termeiben szigorúan zártkörű*

## JEGYZŐBÁLT

*rendeznek, melyre*

---

*urat kedves családjával együtt tisztelettel meghívjuk: a tanfolyam hallgatói*

*Belépődíj személyenként 1 P, családjegy 3 személyre 2.50 P*

*A tiszta jövedelem fele részét a Jugoszláviából kiüldözött  
magyarok segélyezésére, fele részben pedig a szombathelyi inasgesek  
segélyezésére fordítjuk*



*A számozott és névreszóló meghívót a belépésnél kérjük felmutatni*

# MEGHIVÓ

a szombathelyi m. kir. állami reáliskola ének- és zenekarának a Kovácsszálló nagytermében f. hó 18-án (vasárnap) d. e. 11 órakor tartandó

## BEMUTATÓ ELŐADÁSÁRA.



### PROGRAMM.

1. Egressy Béni: Szózat. Előadja az énekkar Jarisch János karnagy vezetésével.
2. Szent Imre-himnusz. Szövegét írta Radványi Kálmán, zenéjét szerzette König Péter. *(A VIII. országos középiskolai dalosünnep köztűri versenydarabja.)* Előadja az énekkar.
3. Grieg E.: a) Bölcsődal, b) Népdal. Előadja a zenekar Radványi László reáliskolai tanár vezetésével.
4. A savoyardok. Elbeszélés „A kis Mozart” c. ciklusból. Írta és felolvassa Fábián Gyula reáliskolai tanár.
5. a) Beethoven: Larghetto a II. szimfóniából, — b) Schubert: Moment musical. Előadják: Fekete Zoltán V., Fábián Gyula V., Perepatits László V., Kövári János VII., Katona László V. o. tanulók és Csatkai József reáliskolai tanár.
6. Rab magyarok. Szövegét írta Kovács Imre VIII. o. t., zenéjét szerzette Kárpáti Sándor. — Előadja az énekkar Jarisch János karnagy vezetésével. *(A dalosünnep szabadon választott darabja.)*
7. Erkel F.: Himnusz. — Előadja az énekkar.



Belépődíjak: középső oszlop I—VIII. sor 1 pengő, oldalsorok 50 fillér, állóhely a földszinten és a karzaton 30 fillér. — Felülfizetéseket köszönettel fogadjunk. A jövedelmet a dalosünnepre utazó tanulók költségeire fordítjuk. A helyek az érkezés sorrendjében foglalhatók el.

SABARIA SZÁLLODA

SZOMBATHELY

HERCZEG FERENC



Szoba-szám 12

Szombathely, 1919 11/13 övi

*Nagyszevas*

*Hertner Walter úrnak*

Esztleges panaszot az iródnak tudomására hozni kérem.  
 Eventuelle Klagen bitte ich dem Comptoir zur Kenntnis zu bringen.  
 On est prêt de venir lui communiquer les plaintes au bureau.

Lakás villanyvilágítás és szolgálattal  
 Logis mit electr. Beleuchtung und Service  
 Logis y compris lumière électrique et service

1919 11 14 ig 15 ig 17 nap  
 vom 14 bis 17 Tage  
 dn au

Világítás Beleuchtung	420
Szolgálat Service	40
Társaskocsi Omnibus	
Fűtés Heizung	60
Külön ágy Extra-Bett — Lit supplémentaire	
Kávéházi italok Kaffehaus Getränke — Café, thé, etc.	
Ételek Spesen — Consommation	424
Kiadások Auslagen	

Osszeg  
Summe K 9,094

350

8844  
Herczeg Ferenc

Számlák hetenkint fizetendők.

Rechnungen sind wöchentlích zu begleichen.





